# 老年人想坐地铁带上身份证就成

2013年12月31日绿城通老年卡未能及时发行(更换),郑州市轨道交通运营分公司临时决定,老年人在持卡前需带户口本、身份证原件进行登记乘地铁。

又是身份证又是户口本,不少市民 吐槽:便民措施为啥不便民?

针对市民反应,昨晚运营分公司公

布《郑州地铁关于老年人乘车优惠方案的补充公告》,绿城通老年卡正式发行(更换)前,航空港经济综合实验区、金水区、中原区、二七区、管城区、惠济区、高新技术开发区、经济技术开发区和郑东新区范围内,年龄在60周岁(含)以上的具有郑州市户口的老年人在工作日非高峰时段

(工作日高峰时段指7:00~9:00,17:00~19:00)和节假日全天,参照一卡通公司的《绿城通老年卡发行使用办法(试行)》,须持本人身份证原件到车站登记后进站乘车,持本人身份证原件出站。工作日高峰期乘坐地铁需另行付费。

郑州晚报记者 徐智慧 辛晓青

# 气球进了地铁,不是可爱是危险

南京、广州等地地铁都曾因气球导致停车



#### 地铁车厢内出现两只气球

昨天下午2点,由人民路站开往绿城 广场站的地铁上,两只可爱的卡通气球 在车厢内飘动。当旅客用手机拍摄这两 只"萌物"时,却没想到它们是潜伏在身 边的危险源。

2013年12月15日公布施行的《郑州市城市轨道交通运营管理办法》规定的"禁带物品",充气气球就在其中,违反规定者,运营单位有权拒绝其进站乘车。

#### 南京、广州地铁曾因气球停车

充气气球在地铁里不但容易爆炸,飘上轨道悬空接触网还可能导致供电接触不良,严重危害地铁运营安全。2006年南京地铁因气球飘到接触网附近,导致地铁紧急制停2分钟;同年,广州地铁也因气球致使列车停车10分钟。

由于郑州地铁刚刚投入试运营,大家对政策了解不透彻,导致气球进入地铁,情理上虽能理解,但还望地铁管理人员加强管理,市民引以为戒。

郑州晚报记者 马健 文/图

### 高招体育专业术科考试 100米跑、立定跳远、原 地推铅球3项必考

凡我省报考2014年高校招生体育教育、社会体育专业的考生,须于3月28日至4月11日在登封参加全省统一的体育专业术科考试,100米跑、立定跳远和原地推铅球(男生5公斤、女生4公斤)为身体素质测试3项必考项目。

考试地点在登封市外环路与少室路交叉口郑州大学体育学院登封教学部体育场馆。考试时间为3月28日至4月11日,按地市先后共分11个批次进行。考生凭本人身份证、《诚信承诺书》和《体育术科准考证》参加。考试所穿服装和佩饰不得印有任何标记。考试成绩将于4月17日通知到考生本人,如有异议可申请复查考试成绩。 郑州晚报记者 张竞昳

## 中国经济时报 河南记者站被注销

1月2日,记者从省新闻出版局获悉,国家新闻出版广电总局日前依法对中国经济时报社,作出撤销其河南记者站的处罚决定。

据介绍,经国家新闻出版广电总局查证,中国经济时报河南记者站多次利用出版活动谋取不正当利益,违法从事报纸发行等经营活动,允许未持新闻记者证人员从事新闻采访活动,违反了《报刊记者站管理办法》相关规定,情节严重。国家新闻出版广电总局依据该管理办法,对中国经济时报给予撤销河南记者站的行政处罚。 本报记者

